

U ime [Odsjeka za srednjovjekovne studije](#) pri [Central European University](#) (Budimpešta) željeli bismo Vas informirati o našim programima, načinima prijave i stipendijama koje nudimo (vidjeti prilog) te podijeliti poziv za prijavu. Rok za prijavu je 1. veljače 2017.

Central European University, smješteno u Budimpešti, nudi diplomske programe na engleskom jeziku. Naš odsjek nudi **dvogodišnji diplomski studijski program (MA)** te **doktorske programe (PhD)**, usklađene s bolonjskim procesom, koji su akreditirani u Mađarskoj (to jest, prihvaćeni diljem Europe) i u SAD-u. K tome nudimo i **jednogodišnji diplomski studij (MA)** akreditiran u SAD-u, a koji je namijenjen naprednijim studentima koji su upoznati s barem jednim područjem koje proučavamo. Nasuprot tome, dvogodišnji diplomski studij osmišljen je za studente koji su završili trogodišnje preddiplomske programe studija povijesti ili neke druge relevantne discipline (vidjeti letak u prilogu). CEU nudi potpuno ili parcijalno **plaćanje školarina i druge oblike financijske potpore** koji se dobivaju na temelju akademskog uspjeha. Novosti o nedavnim promjenama možete potražiti na adresi <http://www.ceu.edu/finacialaid>.

Odsjek, zajedno s [Odsjekom za povijest](#), ima **brojne istraživačke projekte**, među kojima su Centar za proučavanje istočnog Sredozemlja ([Center for Eastern Mediterranean Studies - CEMS](#)), program za proučavanje religija ([Religious Studies Program](#)), program židovskih studija ([Jewish studies](#)) te nudi brojne **specijalizacije** poput naprednog certifikata u religijskim (SRS), istočnomediteranskim (CEMS) i židovskim studijima (JSS) te studijima političke misli (Political Thought). Lista dostupnih specijalizacija se nalazi na web stranici odsjeka (<http://medievalstudies.ceu.edu/non-degree-specializations>).

Kako bi rad studenata bio što učinkovitiji, sastavljena je grupa za podučavanje izvornih jezika ([Source Language Teaching Group - SLTG](#)) koja nudi pouke iz latinskog i grčkog jezika, a ovisno o potrebama studenata mogu se organizirati i tečajevi hebrejskog, turskog, arapskog, bosanskog/hrvatskog/srpskog, armenskog, starogruzijskog, sirijskog, ruskog, osmanskog turskog, staroslavenskog i perzijskog jezika.

Željeli bismo Vam skrenuti pažnju na **dvogodišnji studijski program zaštite kulturne baštine (Cultural Heritage Studies)**. Ovaj interdisciplinarni i međuodsječni program koordiniran

je s drugim odsjecima poput [Odsjeka za povijest](#), [Odsjeka za sociologiju i socijalnu antropologiju](#), [Odsjeka za proučavanje okoliša i politike okoliša](#), [Odsjeka za pravne studije](#), [Odsjeka za javnu politiku](#) te [Poslovne škole](#). Težište je programa na razvoju sposobnosti kritičkog vrednovanja materijalnih struktura i objekata poput zgrada, spomenika i umjetničkih djela, ali i nematerijalnih struktura poput tradicija, jezika i znanja.

Naš odsjek također sudjeluje u **međunarodnom ERASMUS+ programu** studentske razmjene koji nudi mogućnost 3-12 mjeseci studiranja u drugoj državi za studente doktorskog i dvogodišnjeg studijskog programa, te mogućnost prakse za studente jednogodišnjeg programa. Za više informacija vidjeti <http://acro.ceu.edu/erasmus-program>.

Uza sve navedeno, Odsjek za srednjovjekovne studije i Odsjek za povijest zajedno vode novu platformu za proučavanje ranonovovjekovne povijesti, [Early Modern Studies](#). Također, pokrenuli smo [Digital Humanities Initiative](#) u proljeće 2016., inicijativu koja organizira predavanja, seminare i javna događanja te pomaže studentima u produbljanju znanja na ovom akademskom polju.

CEU organizira i Open House Event u Budimpešti 18. studenog 2016. gdje potencijalni kandidati mogu razgovarati sa studentima, profesorima i osobljem odsjeka te osjetiti dašak našeg sveučilišta. Nakon toga slijedi otvoreni tjedan (Open Week) kada ćete moći prisustvovati predavanjima. Osim ovog događaja, postoje i obrazovni sajmovi tijekom cijele godine na kojem možete dobiti informacije o CEU-u, a njihov popis je na poveznici: <https://www.ceu.edu/admissions/find-out-more/meet-with-us>.

Svi studenti preddiplomskih studija koji su zainteresirani za naš program također su dobrodošli na **interdisciplinarni skup u kolovozu 2017.** koji organizira CEU. Za više informacija: <http://medievalstudies.ceu.edu/events>. **Video** o prošlogodišnjoj konferenciji „Faith and Power“ održane od 4. do 7. kolovoza 2016. godine, možete naći ovdje: https://www.youtube.com/watch?v=aVcJp0-s_wY.

Uvid u naše aktivnosti možete dobiti i putem **CEU Medieval Radio** (<http://medievalradio.org/>), cjelodnevnog radijskog programa posvećenog srednjovjekovnoj i ranoj modernoj povijesti i kulturi, kao i glazbi prije 1700. godine. CEU Medieval Radio emitira

intervjue, talk showove, predavanja vlastitih, ali i gostujućih istraživača te autentične izvedbe srednjovjekovne i renesansne glazbe.

Više o našim programima možete pročitati na adresi <http://medievalstudies.ceu.edu>. Rado ćemo Vam pružiti dodatne informacije, slobodno nas pitajte, Također možete nas pratiti i na [Facebook stranici](#) gdje redovito obavještavamo o našim aktivnostima, novostima i drugim mogućnostima unutar samog Odsjeka za srednjovjekovne studije, ali izvan njega.

CEU, europsko sveučilište akreditirano u SAD-u, i posebice naš Odsjek otvoreni su za Vaša pitanja i raduju se Vašem interesu.

Za sva daljnja pitanja obratite se:

profesoru Gerhardu Jaritzu (jaritzg@ceu.edu)

koordinatorici za program diplomskog studija Johanni Tóth (tothjo@ceu.edu)